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NOTULENSI RAPAT TINJAUAN MANAJEMEN (RTM)
FAKULTAS AGAMA ISLAM

Hari, Tanggal : Rabu, 16 Agustus 2023

Waktu : 08.00 wib - selesai

Agenda : Rapat Tinjauan Manajemen (RTM)

Tempat : Ruang Micro Teaching FAI UHAMKA

Narasumber : - Ahmad Rizki Nugrahawan, S.Pd., M.Pd

- Dr. Purwidianto, M.A

Peserta Rapat :

No. Nama Unit Kerja Jabatan
1. Dr. Purwidianto, MA FAI UHAMKA Wakil Dekan I

2. Nur Melinda Lestari, S.E.I, M.H FAI UHAMKA Wakil Dekan II

3. Dr. Ari Khairurrijal Fahmi, M.Pd FAI UHAMKA Wakil Dekan III

4. Dr. Doni Wahidul Akbar, M.Hum FAI UHAMKA Ketua Unit Penjamu
Mutu Pendidikan
Bahasa Arab

5. Dwi Setyowati, S.Pd.I, M.Pd FAI UHAMKA Ketua Unit Penjamu
Mutu Pendidikan
Agama Islam

6. Andi Amri, S.E., M.M. FAI UHAMKA Ketua Unit Penjamu
Mutu Perbankan Syariah

7. Miatin Rachawati, S.Pd., M.Pd FAI UHAMKA Ketua Program Studi
Pendidikan Bahasa Arab

8. Shobah Shofariyani Iryanti, S.Pd., M.Pd FAI UHAMKA Ketua Program Studi
Pendidikan Agama

Islam
9. Mitra Sami Gultom, S.E.I, M.E.I FAI UHAMKA Ketua Program Studi

Perbankan Syariah
10. Ahmad Rizki Nugrahawan, S.Pd., M.Pd FAI UHAMKA Ketua Gugus Fakultas

Agama Islam
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.



Undangan : terlampir

Hasil Rapat:
A. Sesi pertama, kata sambutan dari Wakil Dekan I dan Wakil Dekan II terkait dengan pengarahan

Rapat Tinjauan Manajemen (RTM)
B. Sesi kedua, penyampaian hasil audit mutu internal setiap program studi yang ada di fakultas

agama islam, yaitu Pendidikan Agama Islam, Pendidikan Bahasa Arab, dan Perbankan Syariah
oleh Ketua Gugus Fakultas Agama Islam

C. Sesi ketiga, yaitu sesi tanya jawab terkait hasil audit, temuan, saran, dan kritik yang bisa diberikan
untuk kemajuan dan perbaikan FAI UHAMKA.

D. Saran yang dapat diberikan kepada LPM � Kedepannya tolong auditor yang rekrut lebih
teliti dan peka terhadap instrumen yang di lakukan audit, karena berbagai permasalahan
yang terjadi yang bisa merugikan program studi/fakultas yang diaudit. Pemahaman akan
instrumen yang diteliti dan aplikasi SPMI harus lebih diperkuat dan ditingkatkan
pemahamannya.

Simpulan :
Temuan
a. Temuan yang diperoleh desa Binaan yang seharusnya nilainya sama, namun ini rata-rata

berbeda dari 3 prodi. Padahal program yang dibuat di fakultas satu kesatuan untuk desa binaan
ini. Idealnya nilainya sama.

b. Tingkatkan Kerjasama dengan kampus luar, terutama dalam bidang penelitian dan pengabdian
sehingga akan meningkatkan luaran penelitian dan pengabdian dari dosen-dosen yang ada di
FAI UHAMKA

c. Hasil kepuasan mahasiswa terhadap PKM yang ada di tiga prodi masih rendah sehingga perlu
dilakukan pembuatan survey yang jelas dan terintegrasi melalui fakultas yang nantinya akan
ada pra test dan post test yang disesuaikan dengan analisis kebutuhan yang ada di fakultas dan
masing-masing prodi.

d. Auditor harus lebih teliti kembali memberikan penilaian ketika audit, karena auditee sudah
memberikan dan melengkapi berkas dalam tahapan tindakan koreksi. Namun nilai yang
diberikan masih tetap kecil/sama. Jadi timbul asumsi apakah sudah dicek auditor atau belum
sehingga nilai yang diberikan tidak sinkron.

e. Penilaian yang banyak bermasalah adalah penilaian AMI pada program studi
Perbankan Syariah. Padahal sudah dilakukan tindakan koreksi dan dilengkapi
persyaratan yang dibutuhkan sehingga ini merugikan program studi Perbankan Syariah
padahal kita lagi proses akreditasi.

f. Mikro teaching seharusnya tidak masuk dalam penilaian di program studi Perbankan
Syariah karena besic keilmuan program studi ini masuk dalam ranah non kependidikan
yaitu Ekonomi yang notabenenya tidak ada perkuliahan microa teaching dikelas.
Sehingga kedepannya poin ini harus dihapus.





Lampiran :
1. Surat Undangan
2. Daftar Kehadiran Peserta Rapat
3. PPT Paparan Materi Rapat
4. Foto Kegiatan



Lampiran 1 Surat Undangan



Lampiran 2 _ Daftar Kehadiran Peserta Rapat



Lampiran 3 PPT Paparan Materi Rapat
Kumpulan PPT Hasil Rapat RTM 2023
https://drive.google.com/drive/folders/1WoQjY5X717J21LXx2aJP
I4qdii1tzDao?usp=sharing

1. Standar Kemahasiswaan

https://drive.google.com/drive/folders/1WoQjY5X717J21LXx2aJPI4qdii1tzDao?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1WoQjY5X717J21LXx2aJPI4qdii1tzDao?usp=sharing


2. Standar PkM



3. Standar Penelitian



4. Standar Pendidikan dan Pengajaran



5. Standar Kerjasama



6. Standar Jatidiri



PPT AUDIT AMI FAI 2023







Lampiran 4 _ Foto Kegiatan




